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falls fany t
berall differenziebor
ist and

I

j.x+ f(x)
⑫

ist stelig
Diese Menge von
Funktionen wind c(e)



notient.
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#4.5 Anwendung you
Polenyrihen
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I.5 Funktionen de Klasse

Cm)meN (
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E.5.1 Definition
is offenes Interval fa->R

i) of heirst and t
m - Mal diffrengiebar
falls fouf t(mal) -Mal
differengiebar ist and die
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-Interest
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X. 6 Tayla Fornel
Warum branchen win so
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nitlich an allgemeine
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E.6.1 Saty (Taylor Entwickling
Sei fcC*(r) wobei
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-a)+ 000

... + f(*(a) ((al"+... + f'al sale
k! m!

+ f'mal Coale+(m + 1)!
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Taylor Entwicklung
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E.6.3 Beispiel
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I.7 Lobale Extrema

z( =28=8
o ist ein global
Minimum von f

f(x) =(x)- 1)x-

*
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heirst global
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